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Considera il campo elettrico E uniforme rappresentato

nella figura.

» Calcola esplicitamente la circuitazione del campo elet-
trico lungo il percorso orientato chiuso descritto dal

triangolo rettangolo ABC. [0]
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Una carica puntiforme g = 2,0 x 10® C & posta nel vuoto
nel punto O. Considera il percorso chiuso ABCD mostra-
to nella figura, dove AB e CD sono archi di circonferen-
za centratiin O, OA=0B=6,0m e OD=0C=8,0m.
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» Verifica che la circuitazione del campo elettrico gene-
rato dalla carica lungo il percorso chiuso ABCD ¢ nul-

lo, calcolando esplicitamente i contributi alla circuita-
zione nei tratti AB, BC, CD, DA.
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Due cariche, g, = 6,0 x 10° Ce g, = —6,0 x 10 C, sono
fissate in due punti A e B che distano tra loro 1,0 m. Una
terza carica ¢; = 4,0 x 10 C si trova nel punto C del-
la figura, situato 30 cm a destra di B. Il punto D si tro-
va 20 cm a destra di C.
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» Calcola il lavoro compiuto sulla carica g, quando si
spostada Ca D.
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